

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2016年7月
星期一

25

今日8版 第2928期
农历丙申年六月廿二

建德天气

今天晴到少云，东南风3级，今天最高气温38到39℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台提供

浙西数据中心项目正式开工

本报讯 随着市委书记戴建平一声铿锵有力的宣布，7月22日，落户洋溪街道的建德市浙西数据中心项目正式开工，这既是我市响应全省扩大有效投资重大项目集中开工活动的一次分会场活动，也标志着我市奋战三季度、冲刺“全年红”的“冲锋号”已经吹响。

市领导戴建平、程茂红、吴铁民、周友红、尤荣福、胡晓立以及浙江省建工集团总经理廉俊，中国电信杭州分公司副总经理詹贤庆等出席开工仪式。市长童定干在杭州市主会场参加开工仪式。

建德市浙西数据中心项目位于洋溪街道科技工业园沿口区块，项目计划总用地35亩，先期开工的一、二期批准用地27.8亩，总建筑面积26774平方米，工程概算投资1.2亿元。该项目在实施过程中积极寻求投融资模式创新，成功实现政府与社会资本合作即PPP模式。

记者了解到，该项目基于2016年市政府与中国电信杭州分公司签订的《加快“十三五”信息化建设战略合作框架协议》，项目立足建设浙江省乃至国内领先水平的云计算数据中心。一期建成使用后，杭州电信计划投资3亿元，建设数据计算总机柜2200个以上。



戴建平代表市四套班子，向项目顺利开工表示祝贺。他指出，大抓项目，抓大项目，加快项目实施，强化项目支撑，对经济发展具有非同寻常的意义。今年上半年，全市完成固定资产投资85.2亿元，增长57.2%，增幅位列杭州十三个区县市第二，不仅交出了半年度的“优秀成绩单”，也为今后的发展奠定了扎实基础。下半年，随着浙西数据中心项目等一批“大好高”项目的陆续开工，建德加快发展、赶超发展、科学发展的脚步一定会越走越稳、

越走越快。

戴建平说，七月骄阳似火，但

也是抓项目建设的黄金季节。希

望政企同心、上下合力，战高温斗酷暑，抓调度保进度，确保如期完

成浙西数据中心项目建设任务。

市委常委、常务副市长周友红主持开工仪式。仪式上，市资投公司负责人介绍了项目情况，施工单位浙江省建工集团和洋溪街道负责人就加快完成项目建设作了表态发言。

(记者 郑伟林 朱永标)

• 跨境精品橱窗
• 海淘商品海洋
• 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!



地址：洋溪街道雅鼎路666号 电话：18806539380
本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德市气象台提供

本报讯 建德经济开发区（寿昌镇）主要负责人这次终于松了一口气。在日前召开的全市二季度经济形势分析会上，每名与会人员都收到一份《今日建德》报纸，其中有个版面亮出了二季度各乡镇（街道）、平台的“成绩单”，开发区（寿昌镇）一季度被亮的几张黄牌全部变成蓝牌。

在一季度经济形势分析会上，开发区（寿昌镇）的规上工业企业亩均税收、浙商回归资金等几个指标被亮了黄牌。“背着几张黄牌，我们感到纠结和焦虑，压力山大。”开发区（寿昌镇）主要负责人告诉记者，为了摘掉这几张黄牌，他们想尽一切办法追赶指标，党委、政府对这些指标实行项目化管理，每个指标落实给一名分管领导，逐项分析，提出策略，补齐短板，集中人员和力量抓工业技改和招商引资，加大督查力度。终于，二季度他们成功摘去了这几张黄牌，而且不少指标亮起了蓝牌。

今年以来，市督查考评办牵头实行了季度三色预警亮牌考核制度，按照一个季度的时间节点，对市级主要工作和发展指标进行亮牌通报：对按时完成指标任务或排名前三位的乡镇（街道）、平台，予以蓝牌通报表扬；指标任务进度滞后时间节点较大或排名末三位的乡镇（街道）、平台，予以黄牌警告；对没有工作实绩或累计两次黄牌直接升级为红牌；对经过努力赶上计划进度的红黄牌，可改为蓝牌。

与开发区（寿昌镇）一样，航头、铁堂等乡镇几个原本被亮黄牌的指标在二季度全部变为蓝牌。市督查考评办相关负责人说，从二季度亮牌通报表中可以了解到，航头虽然经济体量不大，但各项指标在二季度进位较快，体现了该镇工作抓早、抓细、抓实；铁堂乡招商引资、固定资产投入、财政收入、规上工业企业亩均税收等几个指标在全市名列前茅，反映出该乡在抓产业转型升级中积极有为、成效明显。

“三色亮牌表看上去非常直观清晰，不仅让我们对本乡镇工作在全市的成绩和差距一目了然，而且提醒和鞭策着我们抓紧工作、提升数据、争先进位。”许多乡镇（街道）负责人如是说。

按季三色亮牌通报，让考核重视年终一次性向重视季度过程转变，也为市委、市政府在过程中决策提供了更真实和及时的依据。记者了解到，三色亮牌考核纳入乡镇（街道）执行力指数考核，作为年终考核的一部分，年终根据每季度通报结果进行加扣分，单项工作首次黄牌不扣分，红牌一次扣3分，蓝牌一次加2分。

(记者 郑伟林)

当好祖国流动的国土和建德的海上名片

我市拥军慰问团慰问“建德舰”

本报讯 7月22—23日，在建军89周年即将来临之际，市领导周徐胤、饶秋林、张早林、叶志高率拥军慰问团前往舟山，代表全市人民向东海某舰队“建德舰”全体官兵带去节日的问候。

7月22日下午，东海舰队海军某部首长亲切接见了我市拥军慰问团一行。欢迎仪式上，市委副书记周徐胤代表市四套班子领导和全市人民，对一直战斗在海防一线的“建德舰”全体官兵表示崇高敬意和诚挚感谢。在简要介绍我市经济社会发展情况后，周徐胤说，建德人民具有拥军优属的光荣传统。多年来，市委、市政府始终高度重视双拥工作，军地双方已经建立了良好的互动机制和深厚感情。今后市委、

市政府将不断深化省级“双拥模范城”的创建成果，一如既往地关心支持建德舰，积极服务建德舰，共同建好建德舰。同时，希望建德舰继续当好祖国流动的国土和建德的海上名片，在巩固强大国防、捍卫国家安全的同时，努力在更大范围内宣传建德、展示建德，进一步提高建德的知名度和美誉度。他还向建德舰的官兵们发出邀请，希望他们有空多到建德走一走、看一看，了解我市的发展，加强军地双方友谊。

海军某部政委在致辞中说，自2002年，海军将834舰命名为“建德舰”，战舰就和建德血脉相连、荣辱与共，成为我市的一块“流动土地”，“爱舰精武，忠诚无畏”的建

德舰精神，共同激励着全舰官兵和建德人民，在富国强军的征途上劈波斩浪，阔步前行。命名14年来，建德人民像关心游子一样，关心建德舰官兵，每年八一、春节，市委、市政府都率团亲临慰问，送去家乡的祝福和问候，让他们倍感温暖。他们会始终牢记海上建德的使命重任，积极投身改革强军实践，圆满完成守卫国家海疆的重任。

欢迎仪式上，市领导向“建德舰”全体官兵赠送了15万元的慰问金和纪念品，对方则回赠了精致的“建德舰”模型。随后，拥军慰问团前往东海前哨军港，登上停靠在军港码头的部分军舰参观海军官兵的生活及训练情况。

(记者 李晓璐)

中国银行信用卡伴您
高温来袭，你还在自己洗车么?
中国银行信用卡推出一元洗车服务啦!

每月消费满200元以上，即可享受每月两次一元洗车机会！
快来中国银行扫一扫办信用卡、立享返现，刷99元返50元！
这个夏天，让中国银行信用卡伴您渡过！

详情请咨询中国银行各营业网点

64780026 64780027



洗车点：速7（罗桐）、
车时代（锦华园）、车驿站（严州大道）、欧巴（桥南）、车友（寿昌）、
车管家（梅城）
扫我办卡

红黄蓝三色亮牌通报
促乡镇街道平台争先进位